

**PROCES VERBAL
al ședinței din 18 iunie 1997**

La ședință participă 12 domni deputați.

Sedința este condusă de domnul deputat Adrian Moroianu - vicepreședintele comisiei.

La primul punct al Ordinei de zi, Informare privind stadiul dosarelor care nu au fost înaintate în termen celorlalte autorități abilitate, plenul a hotărât măsuri care să permită finalizarea tuturor lucrărilor restante, până cel târziu la încheierea actualei sesiuni.

Pentru săptămâna următoare, va fi întocmit, de către grupul de experți, sub coordonarea domnului deputat Ion Honcescu, un proiect de structură a raportului semestrial ce urmează a fi supus analizei plenului Camerei, la sfârșitul actualei sesiuni.

La propunerea domnului deputat Ion Duțu - vicepreședintele comisiei, plenul hotărăște pentru miercurea viitoare, invitarea la audiere a domnului Florin Ionescu - președintele BANCOREX.

Pentru dactilografierea lucrărilor restante, domnul deputat Ion Duțu va solicita Direcției Generale de Relații cu Publicul detașarea unor dactilografe.

Domnul deputat Ion Honcescu propune ca discuția pe care comisia intenționează să o poarte asupra lucrărilor înaintate Prefecturilor, să se desfășoare în prezența domnului Lăpușan - Șeful Departamentului pentru Administrația Publică Locală ; propunerea este adoptată în unanimitate, urmând ca asupra ei comisia să revină la ședința următoare, cu stabilirea datei când va avea loc întâlnirea.

.. // ..

Domnul deputat Adrian Moroianu - vicepreședintele comisiei susține ca în raportul semestrial să fie cuprinse, la capitolul concluzii, inclusiv propuneri pentru modificarea regulamentului comisiei.

Domnul deputat Vaida Francisc Attila consideră ca fiind cât se poate de necesară concluzia pe care raportul ar aduce-o pe aspectul demonstrației funcționalității comisiei și eficienței relației pe care o are cu celelalte autorități ale statului.

La cel de al doilea punct al Ordinei de zi, **finalizarea propunerilor și aprobarea organizării circuitului documentelor la comisie**, s-a hotărât în unanimitate, stabilirea unui nou regim de circuit - propriu - al documentelor, la nivelul comisiei. Până la ședința următoare domnul deputat Ion Duțu - vicepreședintele comisiei va definitiva acest sistem, împreună cu coordonatorul echipei de experți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Adrian Moroianu

vicepreședintele comisiei